

信长星在无锡调研时强调 落细落实稳就业稳企业稳市场稳预期措施 以高质量发展的确定性应对各种不确定性

本报讯 5月20日,省委书记信长星到无锡调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚持稳中求进工作总基调,落细落实稳就业、稳企业、稳市场、稳预期各项措施,扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,切实以高质量发展的确定性应对各种不确定性。

在鹰普航空科技公司,信长星走进企业展厅和车间,察看样品展示和生产线。他指出,航空装备是我国制造业发展的一个重点,希望企业在关键核心技术自主研发上下更大功夫,不断攻克高精尖难题,努力成为行业领跑者。信长星对该公司企业文化

建设的做法给予肯定,勉励企业树立更高标杆,充分激发员工的主人翁意识和创新拼搏精神,以一流企业文化引领一流企业建设。

航天大为科技公司多年来专注于智慧产业发展。信长星观看数字引擎、低空经济、轨道交通、城市生命线等领域应用场景演示,鼓励企业把握数字经济发展机遇,在积极运用数字技术赋能高质量发展和高效能治理中,实现企业更大发展。

在小天鹅电器公司,信长星详细了解企业技术创新、产品迭代升级等情况。他指出,新需求催生新供给,新供给创造新需求。要精准把握消

费者心理,用好消费品以旧换新政策,推出更多高端化、智能化、绿色化的家电产品,更好满足群众美好生活需要,更好拓展海内外市场。

菲尼萨光电通讯科技公司是一家外资企业,去年以来进一步增加了在无锡的投资。信长星说,企业在江苏的发展历程,是外资企业扎根江苏、做大做强的生动写照。我们将坚定不移推进高水平对外开放,以企业需求为导向,持续提升服务质效,为各类企业在苏发展营造一流营商环境。

当前,我省正在扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育。信长星来到新吴区新安街道净湖社区,

与社区负责人和群众深入交流,了解学习教育、便民服务、新就业群体党建等情况。他指出,学习教育越到基层越要切合实际、注重实效。社区工作直接面向广大居民群众,大家要结合加强社会治理、解决群众急难愁盼等工作,锤炼过硬作风,强化担当作为,把工作做到群众心坎上,以老百姓的获得感检验学习教育成效。各地各部门要持续整治形式主义为基层减负,让基层干部腾出更多精力为群众办实事、解难事。

省委常委、省委秘书长储永宏,市委书记杜小刚,市委副书记、秘书长陆志坚参加调研。(黄伟)

我市与江苏证监局签署战略合作协议

本报讯 5月20日,我市与中国证监会江苏监管局签署战略合作协议。市委书记杜小刚与江苏证监局局长唐理斌一行会谈。江苏证监局副局长陈刚泰、副市长张立军参加会谈。

双方表示,将深入学习贯彻习近平总书记关于金融工作的重要论述,认真落实省委金融委员会全体会议最新部署要求,以新一轮资本市场改革为契机,围绕企业上市、市值管理、并购重组、债券发行、风险防范等领域深化合作,合力促进完善共建、共治、共享的资

本市场治理新格局,撬动更多耐心资本赋能新质生产力发展、高水平科技自立自强和现代化城市建设,更好服务金融强省建设,为扛好挑大梁责任提供有力支撑。

此次我市与江苏证监局签署战略合作协议,将充分发挥各自优势,合力做好金融“五篇大文章”,激发更多无锡企业拥抱资本市场的内生动力,做强做优以“465”现代产业集群为特色、新质生产力为支撑的资本市场“无锡板块”。

近年来,无锡高度重视资本市场发展工作,出台进一步促进上市

公司高质量发展的实施意见、金融支持科技型企业高质量发展若干措施、推动并购重组高质量发展行动方案等一揽子政策措施,今年又大力支持本地上市公司采取回购增持等实际行动坚决维护资本市场平稳运行。截至目前,全市A股上市公司总数124家,全国第七,其中科创板上市累计15家,全国第十,北交所上市9家,全国第五。今年一季度,A股“无锡板块”实现营收和利润总额分别为1105亿元和122亿元,同比分别增长4.7%和23.8%。(惠晓婧)

贯彻实施新修订行政复议法 司法部发布典型案例

司法部21日发布5件贯彻实施新修订行政复议法典型案例,均为行政复议机关适用不同情形作出变更决定,体现行政复议高效监督行政行为,推动行政机关严格规范公正文明执法的重要作用。

在“某公司不服云南省某州生态环境局行政处罚行政复议案”中,行政机关作出行政处罚事实清楚,证据确凿,适用法律正确,程序合法,但没有充分考虑申请人违法行为持续时间、积极整改态度等因素,对申请人作出行政处罚决定属于处罚幅度不适当。为贯彻包容审慎以及处罚与教育相结合的行政执法理念,行政复议机关在法律框架内对处罚幅度进行了合理调整。

法律、法规和规章是行政机关作出行政行为的基本依据。行政机关应当在准确查明案件事实的基础上,选择正确的法律法规规章作为行政行为的法律依据。在“李某不服江苏省某市辖区住房保障和房产局履职答复行政复议案”中,行政机关在有上位法依据的情况下,未适用法律依据而是直接适用了工作规范作为行政行为的依据,行政复议机关变更决定直接对该行政行为进行纠正,确保行政权力在法治轨道上规范运行。

无论是作出行政行为,还是办理行政复议案件,都必须坚持以事实为依据,以法律为准绳。在“赖某不服福建省某县人力资源和社会保障局不予工伤认定行政复议案”中,当地人社局因认为申请人不符合“上下班途中的合理路线”,不予认定工伤,行政复议机关在查明申请人因公外出培训后需返回公司值岗的事实,直接认定申请人属于工伤,让伤者得到及时救济,推动工伤保险制度效能充分彰显。(新华社)

海军第三艘万吨级远洋医院船亮相

近日,海军“吉祥方舟”号医院船在黄海某海域开展多要素、全流程医疗救护演练,检验舰艇整体训练水平,锤炼官兵遂行多种医疗救护任务的能力。

海军“吉祥方舟”号医院船,舷

号为868,是我国自主设计建造的第三艘万吨级远洋医院船。此前,人民海军已有两艘远洋医院船,“和平方舟”号和“丝路方舟”号。

军事专家分析称,这表明“吉祥方舟”号医院船已经列入北部战

区海军,我国东部、南部和北部三大战区均已实现医院船的战略部署。同时,人民海军的三艘万吨级医院船均为专门制造,科技含量高,功能全面,相当于三级甲等医院水平。(央视新闻)

两岸电影展在台北开幕

第16届两岸电影展21日在台北开幕,未来6天将展映《抓娃娃》《小小的我》《胜券在握》等7部大陆热门影片,用光影编织一场两岸文化交流的盛会。

据了解,本届影展精选7部大陆影片,兼具票房表现、奖项或观众口碑,既有斩获不俗票房的《抓娃娃》《唐探1900》,也有励志电影《小小的我》以及讲述职场故事的

《胜券在握》,还有多位台湾演员参与的犯罪悬疑电影《误杀3》,以多元视角建构一场与台湾观众的深度对话。

此次展映影片受到岛内观众热捧,部分影片甚至一票难求。当天上映的电影是《小小的我》,记者到现场看到,大批影迷早早来到影院门口排队等候。“我刷了五天,终于抢到票了。”一位林姓女士激

动地说。

台北的吴女士告诉记者,她曾在上海工作两年,很喜欢看大陆电影。《小小的我》之前已经看过,这次是特地过来二刷,“希望未来能引进更多大陆电影”。

据了解,6月6日至11日,两岸电影展将带着6部台湾电影走进四川,以多种题材展现台湾电影的多元面貌。(据新华社)

江南晚报

国内统一连续出版物号:CN 32-0092

邮发代号:27-92

主办:无锡日报社

主管:无锡日报社

出版:江南晚报社

印刷:无锡日报社印刷厂

地址:无锡市新吴区机场路100号

发行:无锡日报报业集团发行管理部

中国邮政集团有限公司无锡市分公司

值班编委

丁晴

封面责编

梁克

封面美编

陈亮

封面校对

阮奇鑫

晚报新媒体矩阵

官方微信

官方微博

IP WUXI

官方微信

抖音号

二泉月

联系我们

无锡报业新闻热线:88300000

发行热线:85057666、81853183

广告热线:88300000(白天)

13771189893(遗失启事)

新闻投稿 jnwbzbb@163.com

图片投稿 wxjnwbt@163.com

副刊投稿 jnwbfk@126.com

地址:太湖新城金融二街1号

邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他方式任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:

联系电话:0510-81853620

0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

6 942431 300011